

Методический вестник

Лента событий 8-9-10/2019

Победитель всероссийского конкурса

28 августа 2019 года был подписан Приказ Министерства просвещения № 453 «Об утверждении перечня учителей образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, которым выплачиваются премии за достижения в педагогической деятельности».



В Костромской области победителями конкурса стали: **Макарова Валентина Викторовна**, учитель начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения **Островского муниципального района «Островская средняя общеобразовательная школа»**, Залецкая Светлана Евгеньевна, учитель истории и обществознания муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей № 3» города Галич, Соколова Татьяна Алексеевна, учитель истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» городского округа город Шарья, Пильщикова Елена Станиславовна, учитель начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения Костромского муниципального района «Некрасовская начальная общеобразовательная школа». Поздравляем победителей конкурса, желаем дальнейших творческих успехов!

В драмтеатре им. А.Н. Островского в канун Дня учителя 4 октября 2019 года состоялась церемония награждения лучших педагогов образовательных учреждений региона. Благодарность за труд, заслуженные награды и цветы получили преподаватели, добившиеся значительных успехов в образовании и воспитании подрастающего поколения. От имени губернатора Костромской области Сергея Ситникова лучших педагогов поздравила заместитель Ольга Еремина. «День учителя — один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. Этот праздник учрежден в честь людей, посвятивших свою жизнь воспитанию и обучению молодого поколения России. Вы олицетворяете собой образ идеального учителя. Он должен быть умным, добрым и требовательным. Именно требовательность не только позволяет передавать знания ученикам, но и воспитывать настоящих граждан нашей страны», — обратилась к присутствующим Ольга Еремина. Сегодня учителям, которые в 2019 году вошли в тысячу лучших педагогов Российской Федерации были вручены Почетные грамоты Министерства образования Российской Федерации. В завершение для педагогов региона прошел праздничный показ спектакля «Двенадцатая ночь» по пьесе В. Шекспира в исполнении артистов Костромского государственного драматического театр им. А.Н. Островского. [pdf](#) [Островские вести-N77\(11866\)-09.10.2019.pdf](#)

Участие в региональных мероприятиях



20 августа 2019 года творческая команда нашей школы приняла участие в составе муниципальной коллектива в мероприятиях областной конференции в г.Кострома. Отличительной особенностью этого года стало то, что перед пленарным заседанием команде, в составе которой из нашей школы были Смирнова Н.М., Молина В.С., Смирнов Ю.А., Хлебцева Л.Н., Жукова Ю.С., Егорова Д.И., надо было пройти этапы квест-игры по различным модулям. Творческий подход в решении педагогических ситуаций, знание литературы, определение возможности представленных инструментов, мастер-класс по танцам - все это оказалось нам по плечу. Сплоченность, азарт, темперамент зашкаливал у всех в эти минуты.



Смирнова Н.М., директор школы и Пухова Н.В., руководитель Центра "Точка Роста", 14 сентября 2019 года приняли участие в образовательной сессии по актуальным вопросам реализации проекта "Точка Роста". Мероприятие прошло на базе детского парка Кванториум г.Кострома. В ходе работы были рассмотрены вопросы планирования стратегии взаимодействия по реализации проекта, методы сетевого взаимодействия и основные подходы к реализации образовательной области по учебному предмету "Технология". Единый день открытия проекта "Точка Роста" прошел по России 24 сентября.

Участие в районных методических объединениях

11 октября 2019 года в рамках аттестационных мероприятий Малодушная Елена Викторовна, учитель музыки, ОДНКНР, предмета "Истоки" представила открытый урок в 6 классе по предмету "Истоки". Урок на тему "Образы деревни", на котором присутствовали педагоги школ района, получил высокую оценку коллег. Обучающие углубили образное представление о деревне, в активном занятии определили типы сельских поселений. Дружков Н. представил проект о своей малой родине - деревне Новоселки. Многие нравственные качества закладываются в детские, школьные годы. Любовь к родному краю, желание видеть свой край растущим, процветающим - все эти чувства зависят в большей степени от того, как мы их воспринимаем в школьные годы. Елена Викторовна педагогически верно затронула чувственную сторону ребят, мы все родом из деревни. Предположения, ответы на поставленные вопросы, любовь к родине, были искренними, жизненными. Урок проходил в обновленном кабинете. Вместе с родителями, Елена Викторовна в течение лета 2019 года преобразили свой кабинет: освещение, цвет стен, новые двери к шкафам, отопительной системе, сделав его уютным. В рамках Концепции краеведческого образования детей и молодежи Костромской области на 2015 -2020 годы педагог участвует в реализации направления «образовательный туризм». Маршрут, который разработан Еленой Викторовной "О самоваре замолвите слово...", включен в реестр школьного проекта "Времен связующая нить" по развитию образовательного туризма МКОУ "Островская СОШ". Неоднократно опыт работы по данному направлению представлялся на региональном и муниципальном уровнях.



События для души и приятного настроения



1 октября день музыки. Сотрудники нашей школы в культурные выходные 29.09.19 посетили в преддверии праздника концерт в Александровской слободе. Концерт представил Камерный оркестр и лауреат международных конкурсов Академический камерный хор. Художественный руководитель и дирижер - заслуженный артист Костромской области Алексей Мельков. "Век разума и просвещения" - так говорили о своем времени великие мыслители 18 столетия. Приобщаясь к богатому культурному наследию Европы, русские деятели в то же время опирались на коренные отечественные традиции, накопленные за длительный предшествующий период художественно-исторического развития, на опыт древнерусского искусства. Именно в силу этой глубокой преемственности Россия сумела в течение 18 века не только принять активное участие в общем процессе движения мировой культуры, но и создать свою национальную школу, прочно утвердившуюся в литературе и поэзии, в архитектуре и живописи, в театре и музыке. Музыканты-профессионалы оставили в наших душах чувство благодарности и сопричастности с великой эпохой.



30 сентября 2019 года для ребят начальной школы состоялся спектакль Костромского театра кукол "Слоненок пошел учиться". Как непросто устроить малыша в школу, особенно если малыш... раз в пять крупнее своих сверстников. В общем, так бы и остался Слонёнок необразованным, если бы не один удивительный случай... 2019 год объявлен Годом театра и наши юные зрители смогли насладиться игрой настоящих актеров. Пусть будет наша дружба крепкой и долгой.

Каждый год, в День учителя, по доброй традиции в МКОУ "Островская СОШ" уже второй год проходит одно из самых долгожданных мероприятий – **День самоуправления!** Этот день настолько прекрасен, что ученики его всегда ждут с огромным нетерпением! Уже рано утром **4 октября 2019 года**, войдя в школу, учителя и учащиеся ощутили запах счастья и радости, увидели красочно оформленные рекреации. В любимой школе царил атмосфера праздника. День начался с торжественной линейки. Торжественно назначен новый директор Маслов Егор Олегович. Молодые педагоги заполнили учительскую. В этот праздничный день старшеклассники всему педагогическому коллективу объявили выходной, тихо и спокойно отдыхать. Все уроки взяли на себя и пообещали не делать нам замечаний, не загромождать головы непосильными заданиями, не придираться к нашему внешнему виду. Выпускникам был дан шанс (пусть даже и на один день) стать учителем, почувствовать себя взрослым, самостоятельным. Каждый выбрал себе предмет по душе. Ребята смогли показать свои способности в ведении урока, умении общаться, быть в роли взрослого, принимать серьезные и самостоятельные решения. Каждый юный учитель серьезно готовился к проведению уроков. По-разному прошли уроки: где-то дублеры справлялись блестяще, где-то возникали трудности с дисциплиной на уроке, но, в общем, в школе царил рабочая атмосфера. В конце дня был проведён мини педсовет. Впечатления у «новых учителей», конечно, разные. Оказывается, быть учителем сложнее, чем учеником. На педсовете всех переполняли эмоции. Всем очень понравилось быть учителем. День самоуправления, несомненно, нужен! Я думаю, этот день запомнится надолго! А добрая школьная традиция будет продолжаться ещё долгие годы. Праздничный концерт после второй смены прошел на высоком уровне, классные коллективы порадовали нас песнями, танцами, сценками. Не секрет, что вся жизнь учителя посвящена работе, даже дома педагог остаётся настоящим педагогом. Ребятами школы были показаны юмористические сценки про "Жизнь учителя...». Ведь мало кто представляет, как живут учителя, что их печалит, какие у них проблемы... Они же все время здесь, с нами.... В нашей дружной школе ребяташки просто класс! Школа вечна, как бесконечный процесс познания! И профессия педагога тоже вечна, как вечны истины добра, мудрости и милосердия, которые мы несём всем людям! Желаем всем учителям здоровья, любви и улыбок.



1 октября 2019 года в рамках празднования международного Дня Мудрости и Теплоты, международного праздника ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ ветераны педагогического труда, сотрудники школы были приглашены на вечер встречи в нашу школу. Приятным сюрпризом для них было то, что школьники не только подарили им праздничный концерт, но и с удовольствием показали обновленные классы, новое оборудование в рамках проекта "ТОЧКА РОСТА". Ветераны с радостью принимали поздравления и наслаждались детским праздничным концертом, с чувством сопричастности вникали в работу квадрокоптеров, осваивали шлем виртуальной реальности. В конце выступления ветераны получили фотографии с мероприятия, сделанные с любовью, в красивой рамочке. Труд учителя нелегок на каждом этапе развития нашей страны. Верность профессии доказана десятилетиями работы в нашей школе. Всегда приятно видеть вас, уважаемые коллеги, в нашей родной школе. **«Дорогие ветераны, ваша мудрость, ваш большой профессиональный и жизненный опыт — самое большое богатство нашего общества! Огромное Вам спасибо за тот неоценимый вклад, что Вы сделали для нас, для родной школы, для целой страны! Желаем Вам здоровья, оптимизма, благополучия и понимания в семье».**

для истории - на фото: слева направо 1 ряд Виноградова Людмила Васильевна, делопроизводитель; Лобанова Нина Алексеевна, учитель начальных классов, заслуженный учитель РФ, Иволина Тамара Николаевна, сотрудник школы, Доброва Галина Анатольевна, учитель биологии,

2 ряд слева направо Кадырметова Татьяна Викторовна, действующий зам.директора по АХЧ и безопасности, Галочкина Лидия Александровна, учитель начальных классов, Фомина Галина Александровна, директор, заслуженный учитель РФ, Чернозубкина Алла Константиновна, учитель физики, Чернозубкина Валентина Николаевна, учитель физики, Смирнова Наталия Михайловна, действующий директор.

